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Αριθ. Πρωτ.: 269 

ΠΡΟΣ: ΔΟΕ, Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 
208ο Ενημερωτικό 

Οι εκπαιδευτικοί είμαστε ενωμένοι και αποφασισμένοι!  

Θα νικήσουμε! Προχωράμε στα επόμενα αγωνιστικά μας βήματα! 
 

Στις 15 του Φλεβάρη ένα ανθρώπινο ποτάμι ξεχύθηκε σε όλη την Ελλάδα. Ένα ποτάμι με χιλιάδες 

απεργούς εκπαιδευτικούς που ενώθηκε με τους αγωνιζόμενους καλλιτέχνες, με τους μαθητές μας και τους 

γονείς τους, με τα εργατικά σωματεία δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, με τις Ενώσεις Γονέων και την 

ΑΣΓΜΕ που μας έδωσαν κουράγιο και δύναμη με την παρουσία τους.  

Στις 15 του Φλεβάρη είχαμε μια από τις μεγαλύτερες απεργίες των τελευταίων ετών στον κλάδο 

και μαζικά συλλαλητήρια σε πάνω από 40 πόλεις όλης της χώρας.    

Η κυβέρνηση της Ν.Δ., η κ. Κεραμέως και, δυστυχώς, η μεγάλη μερίδα των κεντρικών ΜΜΕ, δεν 

είδαν και δεν άκουσαν τίποτα για το χθεσινό συγκλονιστικό γεγονός.  

Έκαστος εφ’ ω ετάχθη!!! 

Ειδικά η ανάρτηση της κ. Κεραμέως στο twitter, αμέσως μετά την απεργία, που συνέχισε να μιλά 

για «συνδικαλιστικές μειοψηφίες», αλλά και η απόπειρα να βάλει τον αγώνα μας στο κάδρο των όποιων 

προεκλογικών σκοπιμοτήτων αποτελεί όνειδος. Αποτελεί προσβολή προς τους εκπαιδευτικούς, που 

καθημερινά δίνουν τη μάχη για τη μόρφωση των μαθητών, που στις 15/2 έβγαλαν κραυγή αγωνίας για το 

μέλλον του σχολείου.  

Η παράσταση που επιχειρεί να στήσει η κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας όλες αυτές τις 

μέρες, για να εξαπατήσει την κοινωνία και ειδικά τους γονείς των μαθητών μας είναι και 

κακόγουστη και αποτυχημένη. Προσπαθούν να μας πείσουν ότι αν ξαναφέρουν μέσα στις σχολικές 

τάξεις τις γραφικές φιγούρες των επιθεωρητών του προηγούμενου αιώνα, αν στήσουν πολλές ηλεκτρονικές 

πλατφόρμες για να ανεβάζουμε τα προσόντα μας, αν μας βάλουν να συμπληρώνουμε πολλά κουτάκια και 

ανούσιες φόρμες, αν μετατρέψουν τους διευθυντές των σχολείων μας σε μπαμπούλες και αν καταργήσουν 

τους Συλλόγους Διδασκόντων,  θα αναβαθμίσουν το σχολείο και την ποιότητα της εκπαίδευσης. 

Tο κυβερνητικό αφήγημα καταρρέει παταγωδώς μέρα με τη μέρα!   

Στις 15 το Φλεβάρη ακούστηκε δυνατά ένα βροντερό και πάνδημο ΟΧΙ: 

 Στο «αποκεντρωμένο» και κατηγοριοποιημένο σχολείο, με διαφορετική υλικοτεχνική 

υποδομή, εκπαιδευτικό προσωπικό, ακόμα και πρόγραμμα σπουδών. 

 Στο «αυτόνομο» σχολείο,  δηλαδή το εξαρτημένο σχολείο από την τσέπη των γονιών, έρμαιο 

των χορηγών και της επιχειρηματικής δράσης. 

 Στο σχολείο που θα δίνει τη γνώση με το σταγονόμετρο, σχολείο των εφήμερων και 

αναλώσιμων δεξιοτήτων, της σύγχρονης ημιμάθειας, της έξωσης του πολιτισμού και της 

καλλιτεχνικής δημιουργίας από το πρόγραμμά του. 

 Στο σχολείο της ακόμα βαθύτερης ταξικής κατηγοριοποίησης και της πρόωρης 

επαγγελματικής επιλογής. 

 Στο σχολείο που ο εκπαιδευτικός θα είναι με σκυμμένο το κεφάλι και κλειστό το στόμα, που ο 

Σύλλογος Διδασκόντων θα είναι πλήρως απαξιωμένος και χωρίς ρόλο. 
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Με αυτό το σχέδιο είναι που συγκρουόμαστε εδώ και 41 χρόνια, με όλες τις κυβερνήσεις και τους 

υπουργούς όλων των αποχρώσεων και είμαστε πολύ περήφανοι που τους βάλαμε τόσα πολλά εμπόδια. 

Θα το ξαναπούμε ακόμα πιο δυνατά. Οι εκπαιδευτικοί δε φοβόμαστε την «αξιολόγηση», αλλά 

μπαίνουμε απέναντι στα σχέδια της κατηγοριοποίησης και της απαξίωσης των εκπαιδευτικών, που είναι ο 

πραγματικός στόχος της «αξιολόγησης». Δεν αντιδρούμε γιατί δε θέλουμε να «ξεβολευτούμε», όπως λένε 

τα διάφορα παπαγαλάκια, αλλά γιατί θέλουμε να προστατεύσουμε το δημόσιο σχολείο, τα μορφωτικά 

δικαιώματα των μαθητών και τα εργασιακά των εκπαιδευτικών. 

Η απεργία στις 15 του Φλεβάρη ήταν η αρχή. Τώρα είναι η ώρα να δυναμώσουμε, να 

κλιμακώσουμε τον αγώνας μας. 

 Τώρα είναι η ώρα να πιστέψουμε ακόμα περισσότερο στις δικές μας δυνάμεις μας, στη δύναμη του 

αγώνας μας, του αγώνα που δίνεται στο σήμερα και όχι με την αναμονή κάποιων μαγικών λύσεων, 

από τα πάνω και με κυβερνητικούς μεσσίες, γιατί τέτοιοι δεν υπάρχουν και αυτό το καταλάβαμε 

όλα τα προηγούμενα χρόνια, με τις κυβερνήσεις να αλλάζουν αλλά το σχολείο και η ζωή μας να 

χειροτερεύουν. 

 Τώρα χρειάζεται να παραμείνουμε ενωμένοι μέσα στα σχολεία μας, συσπειρωμένοι στα σωματεία 

μας και να υλοποιήσουμε ενιαία τα αγωνιστικά βήματα που αποφασίζουμε, την απεργία – αποχή 

και τις στάσεις εργασίας, τα νέα απεργιακά βήματα που θα αποφασίσουμε. Μαζικά να δηλωθεί η 

απεργία – αποχή, να μην εγγραφεί κανείς/μία στο Ψηφιακό Μητρώο, να μην προχωρήσει 

κανείς/μια σε συναντήσεις με του Συμβούλους Εκπαίδευσης, να προχωρήσουμε σε στάσεις 

εργασίας για να μην μπει κανένας αξιολογητής στις τάξεις μας. 

 Και σε αυτό τον αγώνα μπορούμε να είμαστε και πάλι νικητές, φτάνει πάνω από όλα να 

συνεχίσουμε ενιαία ως κλάδος, να μη ζήσουμε ξανά πισωγυρίσματα, να μη βρεθεί κανείς να μας 

τραβήξει το χαλί κάτω από τα πόδια αλλά να πάμε τον αγώνα μέχρι τέλος σε ΔΟΕ και ΟΛΜΕ, 

ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ, και εδώ θα κριθούμε όλοι!  

Τις επόμενες μέρες προχωράμε αποφασιστικά στα επόμενα αγωνιστικά βήματα, 

κλιμακώνουμε τον αγώνα: 

1. Συμμετέχουμε στη μεγάλη συναυλία του Πανελλήνιου Μουσικού Συλλόγου και του 

Πανελλήνιου Σωματείου Ελλήνων Τραγουδιστών στο ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ REX τη 

Δευτέρα 20/2 στις 16:00. Ενώνουμε τη φωνή και τις διεκδικήσεις μας με τους αγωνιζόμενους 

καλλιτέχνες. Να γίνουμε όλοι μια γροθιά γιατί η υποβάθμιση του πολιτισμού είναι ζήτημα 

παιδείας,  αφορά την εκπαίδευση αλλά και ολόκληρη την κοινωνία. 

2. Εκφράζουμε την πολύμορφη στήριξη και αλληλεγγύη μας στην απεργία των υγειονομικών 

στις 22/2 με ψηφίσματα, κοινές δράσεις, συμμετοχή και χαιρετισμούς των σωματείων μας στις 

συγκεντρώσεις που θα πραγματοποιηθούν. 

3. Προχωράμε σε νέο κύκλο γενικών συνελεύσεων ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ που ξεκινάει άμεσα και 

σε ολομέλειες προέδρων και νέα πανεκπ/κή απεργία στο πρώτο δεκαήμερο του Μάρτη. 

4. Σε κάθε περίπτωση δικαστικής προσφυγής ενάντια στον αγώνα του κλάδου απαντάμε με 

απεργία και συγκεντρώσεις σε όλη την Ελλάδα. Προχωράμε σε επαναπροκήρυξη της 

απεργίας - αποχής από ΔΟΕ/ΟΛΜΕ/ΑΔΕΔΥ ή από ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ με ενιαία 

κατεύθυνση των Ομοσπονδιών. 

5. Προχωράμε σε Σύσκεψη νεοδιόριστων όλοι οι Σύλλογοι Α΄ Αθήνας Πέμπτη 23/2 6.30μμ.  

6. Θα καλέσουμε άμεσα σε σύσκεψη Ενώσεις και Συλλόγους Γονέων, σωματεία, τοπικές ΕΛΜΕ 

για τη λεγόμενη αξιολόγηση και συνολικά για τα ζητήματα της εκπαίδευσης. Στέλνουμε άμεσα 

επιστολή σε όλους τους γονείς. 

7. Συνεχίζουμε την έμπρακτη αλληλεγγύη μας στους δοκιμαζόμενους λαούς Τουρκίας, Συρίας. 

Όλοι στον αγώνα και τις κινητοποιήσεις, όλοι στις νέες Γενικές Συνελεύσεις, όλοι στην 

απεργία – αποχή! 


